



陳恆輝背後的是美國上市公司證明文件。

資源方式，動用 900 萬美元收購了 eVision U.S.A. Com. Inc.；成為聯信的附屬公司後，積極發展網絡通訊、傳媒及金融服務等項目。

聯信積極投資互聯網業務，旗下的

eVision U.S.A. Com. Inc. 已成功在 Nasdaq 上市，現計劃明年再分拆兩間附屬公司於 Nasdaq 上市，分別是 eBanker 及 eBroker；初步估計集資額共約 1.25 億美元，折合港幣 9.7 億元。按原定計劃，eBanker 最遲可在明年中在美國公開招股，集資額最高約 1 億美元；另一間計劃分拆的 eBroker，集資額為 0.25 億美元。

聯信集團現時集中力量去扶助中、港科技企業往外地上市，可否會跟覬視世的創業板市場爭一席位置呢？

「完全是兩碼子的事，有些公司在港進行融資有困難，本地投資市場並不適合他們，而且創業板市場遠未見成形，有較濃厚的投資風氣，對於上市公司來說，不是一件好事。」陳氏說。

先佔市場位置才講盈利

聯信協助有需要的企業在海外覬視地上市，至於同系的聯網商業（前稱為恒進國際）又如何？

聯網商業就是一間從事互聯網業務的上市公司，除原有零售商舖保持運作

外，更開設虛擬商舖去銷售時裝產品，實行提供網上銷售服務。

雖然改變取向投資互聯網業務，但何時才能提供真正的盈利呢？

陳恆輝表示投資科技行業是長線的，大趨勢所向，要擋也擋不了；首要部署好才能取得有利的市場位置，方能有賺取盈利的資格和能力。 ■

香港不能說不？

陳恆輝認為，香港能夠發揮的地方多的是，尤其是科技及軟件行業。

「香港人過去太安於現狀，缺乏憂患意識，大風暴一來就什麼都沒有了，這點跟外國很不同。」陳恆輝說。他以美國為例，它是一個不斷地求進步的國家；美國人不斷向各方面的領域層面發展，教育也好，農業也好，科技也好，甚至是普通的印刷業，也不斷地求新。

他說：「現時美國的網絡技術已朝寬頻的高速度發展，若亞洲區其他國家再不急起直追的話，美國的電腦資訊科技將仍然手執牛耳，亦即間接掌握了經濟形態的發展。」

對於本地的科技事業，陳恆輝仍然抱相當樂觀態度。

政府現時投資公匙基礎建設（PKI），並推出核證中心去幫助電子商貿受到法律保障，數碼港落實推行，令不少大企業都拉攏外資合作，發展相關科技業務，形勢看似大好。

「香港仍是投資的好地方，只是產業形態改變了，我們只是早走了半步，還須再追趕上去。」陳恆輝說。

股權架構圖

